
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1809
van TINNE ROMBOUTS
datum: 19 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dierenwelzijn in slachthuizen  -  Protocol met de minister

In april sloot de Federatie Belgisch Vlees (FEBEV) een overeenkomst met de minister. 
Daarin staan een aantal maatregelen om het dierenwelzijn in de Vlaamse slachthuizen te 
versterken. Deze afspraken kwamen er nadat eerder beelden vanuit het slachthuis in 
Tielt openbaar werden gemaakt die  niet stroken met onze opvattingen over 
dierenwelzijn. De minister zei dat het schandaal in Tielt een hefboom moest worden om 
het dierenwelzijn in alle slachthuizen te verbeteren. FEBEV geeft duidelijk het signaal dat 
de sector concrete stappen wil zetten om het dierenwelzijn binnen de slachtinrichtingen 
te verbeteren.

Ondertussen lekten opnieuw beelden, dit keer uit een ander slachthuis. Opnieuw geen 
fraaie beelden die een hele sector in slecht daglicht stellen. 
 
1. a) Kan in antwoord op deze vraag het protocol/overeenkomst dat de minister heeft 

gemaakt met FEBEV integraal bezorgd worden? Wanneer werd deze 
overeenkomst afgesloten?

b) Welke engagementen werden in deze overeenkomst opgenomen door de 
minister (of zijn diensten)?

c) Welke stappen heeft de minister ondernomen om deze engagementen na te 
komen en wanneer heeft de minister deze stappen ondernomen (per 
engagement graag de ondernomen stappen en de bijhorende data)?

d) Graag de belangrijkste briefwisseling en/of concluderende verslagen die hierbij 
horen.

2. Heeft de minister naast de overeenkomst nog andere stappen ondernomen om het 
dierenwelzijn in slachthuizen te verbeteren? Zo ja welke en wanneer (data)? Zo 
neen, waarom niet? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1809 van 19 september 2017
van TINNE ROMBOUTS

1. a) Het convenant met FEBEV werd afgesloten op 10 april 2017. U vindt de volledige 
tekst in bijlage.

b-d) Ik verwijs naar mijn antwoord op SV nr. 1628 van 26 juli 2017

In dit kader werd overleg gepleegd met Thomas More Hogeschool op 10 juli, met 
FEBEV op 27 juli en met Thomas More Hogeschool en FEBEV op 30 augustus. 
Hiervan zijn geen verslagen beschikbaar. 

2. Ik heb opdracht gegeven aan een externe deskundige om het huidige controlesysteem 
in de slachthuizen te evalueren en een aangepast systeem uit te werken.

BIJLAGE

Tekst FEBEV


